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Závěrečná zpráva k vyúčtování dotace 

ROZTANČENÝ KOSTNIČÁK 2024 

V rámci projektu Roztančený Kostničák 2024 se uskutečnilo celkem 31 tančíren v Kavárně Pod 
Korunami stromů na Kostnickém náměstí. Tyto tančírny se konaly v různých tanečních 
stylech, přičemž nejčastěji se tančilo v rytmech bachaty, ale nechyběly ani večery věnované 
kizombě a swingu. Tančíren se pravidelně účastnilo okolo 60 tanečníků, přičemž při největší 
návštěvnosti dosáhla účast až cca 120 tanečníků. 

 

Tančírny lákaly nejen milovníky tance, ale i místní 
sousedy a procházející návštěvníky lokality. Atmosféra 
byla vždy přátelská a uvolněná, což přispělo k celkové 
spokojenosti účastníků. Lidé si užívali nejen tanec, ale i 
posezení v kavárně, kde si mohli odpočinout a občerstvit 
se. 

Největší úspěch měly tančírny ve stylu bachata, kterých 
bylo nejvíce. Tyto akce probíhaly v produkční spolupráci 
se spolkem art4rent, který se postaral o organizaci a 
technické zajištění akce na místě.  Hlavním DJem těchto 
večerů byl DJ Momolatino, který svým výběrem hudby 
dokázal vytvořit skvělou atmosféru a přilákat mnoho 
nadšených tanečníků. Tančírny probíhaly pravidelně 1x 
týdně buď v úterý nebo ve čtvrtek. Občas docházelo 
k organickým posunům termínů v závislosti na počasí.  
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I tančírny ve stylu afrického tance kizomba měly své 
příznivce, tančírny probíhaly 1x za 14 dní a návštěvnost byla 
okolo 40 tanečníků. Díky pořádání těchto tančíren na 
Kostnickém náměstí proběhla také velmi úspěšná akce Zažít 
Benin jinak, které se účastnilo přes 300 osob.  

V rámci swingové tančírny se podařilo zajistit živou hudbu 
v podání německého Big Bandu. Swingová tančírna se 
konala pouze jedna a přilákala okolo 50 tanečníků. V roce 
2025 bychom chtěli uspořádat swingových tančíren více a to 
ve spolupráci s taneční školou Swing Busters.  

Účastníci tančíren si pochvalovali nejen kvalitní organizaci a 
výbornou hudbu, ale i příjemné prostředí Kavárny Pod 
Korunami stromů. Lidé oceňovali přátelskou atmosféru a 

možnost setkávat se s dalšími tanečními nadšenci. Tančírny se staly oblíbeným místem 
pražské taneční komunity a lákali tanečníky z celé Prahy. Tento projekt tak přispěl k rozvoji 
kulturního života v lokalitě a vytvořil nové příležitosti pro setkávání a zábavu. Vzhledem ke 
skvělé zpětné vazbě a vysoké návštěvnosti akcí bychom v tomto projektu rádi pokračovali i 
v roce 2025.  

 


